



Żelazków, 23.02.2022r.

ZP.271.1.2022

## INFORMACJA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na:

**Dostawę pomocy dydaktycznych w ramach projektu „Dostępna Szkoła – innowacyjne rozwiązania w kreowaniu przyjaznej przestrzeni edukacyjnej z uwzględnieniem potrzeb uczniów oraz otoczenia”**

Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

### Pytanie 1:

Poz. 3 oraz Poz. 40 – proszę podać wymiary oczekiwanych mebli: tj. szerokość wysokość głębokość poszczególnych szafek oraz załączyć szkic oczekiwanego zestawu meblowego. Wprowadzony przez Zamawiającego opis jest zbyt ogólny i uniemożliwia właściwą wycenę.

### Odpowiedź:

**Poz. 3** Dopuszczalna dowolna kombinacja wskazywanych w opisie przedmiotu zamówienia szafek.

**Poz. 40** Zestaw o łącznej długości do 4 m, wysokości do 1,70 m. Dopuszczalna dowolna kombinacja wskazywanych w opisie przedmiotu zamówienia szafek

### Pytanie 2:

Poz. 27 i Poz. 16 – proszę podać zakres regulacji stolików oraz wymiary blatu stolików czteroosobowych.

### Odpowiedź:

Stoliki z możliwością regulacji wysokości, kwadratowe, wymiary: 80 cm x 80 cm.

Zakres regulacji typowy dla mebli szkolnych.



**Pytanie 3:**

Poz. 28 i Poz. 17 – proszę podać zakres regulacji krzeseł.

**Odpowiedź:**

Zakres regulacji wysokości krzeseł ma być typowy dla mebli szkolnych.

**Pytanie 4:**

Poz. 18 i Poz. 19 - proszę podać zakres wymiarowy dla stolików i krzeseł.

**Odpowiedź:**

Stoliki z możliwością regulacji wysokości i kąta nachylenia blatu. Blat w kolorze matowym innym niż biały o wymiarach szerokość minimum 75 cm i głębokości minimum 50 cm.

Krzeseła z możliwością regulacji wysokości dopasowane do jednoosobowych stolików.

**Pytanie 5:**

Poz. 4, Poz. 5, Poz. 37 – Tabliczki i strzałki kierunkowe – proszę podać z jakiego materiału mają być wykonane tabliczki.

**Odpowiedź:**

Dopuszczamy: tworzywa sztuczne, drewno, sklejka itp.

**Pytanie 6:**

Poz.10, Poz. 11 – Nakładki plastikowe – proszę o informacje czy Zamawiający dopuści podkładki filcowe mocowane na nasadkę nogi stelaża lub nakładki filcowo-silikonowe. Jaki jest przekrój stelaża krzeseł i stolików? Czy stelaż ma być na rurze okrągłej czy kwadratowej? Czy nakładka ma być nakładana na nóżkę krzesła, czy podkładka filcowa podklejana na plastikową osłonę będącą już na nóżce.

**Odpowiedź:**

Nakładki filcowe mają być jak najbardziej uniwersalne umożliwiające mocowanie na różnych nóżkach krzeseł i stołów .

---



**URZĄD GMINY ŻELAZKÓW**  
**62-817 ŻELAZKÓW, ŻELAZKÓW 138**  
**POWIAT KALISKI, WOJ. WIELKOPOLSKIE**

Tel.-Fax: 62/769 10 08, 62/769 10 09

e-mail: [ug@zelazkow.pl](mailto:ug@zelazkow.pl)

[www.zelazkow.pl](http://www.zelazkow.pl)

[www.bip.zelazkow.pl](http://www.bip.zelazkow.pl)

---

Zamawiający informuje, że terminy składania i otwarcia ofert w postępowaniu określone w Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w ogłoszeniu o zamówieniu pozostają niezmienione.

Z poważaniem

*zup. Wójta*  
**SEKRETARZ GMINY**  
*Jarosław Matusiak*



 **gminaroku•2015**  
OGÓLNOPOLSKI PLEBISCYT

 **gminaroku•2017**  
OGÓLNOPOLSKI PLEBISCYT

